&5 % % -t -t =t

> < < Y Yo

Bl ol CanrgS L

\\p’\ &D)S}é

o s ppd

SO gy a g

.......................... |,5L9J| 9 U)L> Y olxe P (590 \\l
................................ [LC e Yol V.Y
............................... (e bjlo gilo Joo VLY
.............................. e Sodon pidle 3 Y.\
...................... (SawMS™ o (42,5 0345316S 0 (gldoddo DY

(=2 fly
.................................. BWopl casaS VY|
................................. b9m.9)9> Loy YYI
........................... Lyomwdjo> Bgm (5)lhe Yo VY|

PES

¥




KoM ad Silgs o )

e s 1) bl

(V)
Q=CV (v)
=V (v)
O = Li ¥)
3,5 ppls oalitiol Lol S hixy & oS gl gl 1y 25 (s aladly 93 YU by ) ol o
dQ 2dCV @) -
=206 — Q-0 o)
Ao wdLi  di @ .
TR T LQ — &= LQ %)
g dalgd Sde 5 (5 daly e ) ()i g S5l 050 Cants sl opimen
de(t
B0 )=o)
o2 dbgs o Elslons plos] 45 plsice sl 4 larlg, 5 eslizsl L Yls
il M.mly*&l&Q 51 edlazl b
‘ QdQ
t) = t)i(t)dt = ——dt
0= [oiti = [0
1 [Q Qs CO?
t = _——=— =
) c / dg 2C 2 )

e(t) = / v(t)i(t)dt = / %%dt



&de(t) =

1/@_@2@@@2
L) dp 2L 2

()

e SYlee (yiigs 4 dald] )3 o ygle s Wl Slizie 9 Py Q Loll g |y Eing o€ cap paimslys L) b
awlxe 35 (655l s g |y SVolxe pped B oudd plosl 5l Jae 3,8 wadlss (3 55 g 8y wanlgd LC

LC Jao &Yoo YD

o gine Jle (gl 1) CBgrd S (yile

Ll o o) )0 by zer )

D du(t) = Y E(t) = —Pp+ Be =0

beloop

beloop

—)CI).L:(I)‘C

Y ()= > Q) = Qe+ Q=0

beEnode

benode

¥ ol 1y

:) U»L»I »



1&4 forQy,
5forQc

CO+L'd=0

. 1
—= P4+ —0=0
7

ALl gl Joo o YD

O b bl 23 51 a0 Tl leal sl Cunl San )57 (g5l Jdo 138 g pya gdilob S L) Hlae g o
Iy slae 5l ole S daldl 13 0y o il Jde opl Como 4 Glg o plois (gile Jlo oll g jlae Y slee
:Mlob)51J51aA$JAAM9)JéWL5LmCA¢&§LA§

# e
x(position) o
p(momentum) Q
M (mass) C
K (springconstant) | +

2o daled YU piwww ¢S > sdblre

o e
{F a7 a —at?=0P g g

F =-KAr— 19

eVslee gl ol &1 4295 L g ol ey gl e o ooy S8 ebilee plon 0 gl e 0l b
Sygl Cands |y 8 > dolae 15 g Cubgs  Seileon olSiwd (1) e

e igthan pidle ¥

Canls €nd () Canli Ecap mld oo A o Y gy 310 So Jlai 3 1) 5 le Sgtlan olSiwd b (ly



:3,hP

H (®,Q) = kinetic energy (Q) + potential energy ()

Q2 @2
H ((I)7 Q) = Ecap + Eind = % + =T

2,3 Cbllas 1a3g 03] oty a5l b 35 S > & Volro

oH )
O="%¢ -1 7%= ¢
:><I>+—<I>_O
a0 ¢

&»% Porrsi u.))fo).uul; » Lg‘:\.o.\.mo AR

IS 4 o oagiilgS (65,50 Aaldl 53 aad gl Cands |y giked ol 3 jlae gy LS iso

WS b A S jgo 4 Lo i o9 Canl a0 &ly ) wupled iuww 4 B = Ay n—|—§

:M)Slt" Cawds 1) Wdl)’. oG o)u|9§ @9.«1:4.{5 & Abl.mg(wl o)‘,,l:}‘gfg.\;iﬁ.o&.éli)b ‘) d))—"

)5 oy [y P Qe Jl503 lste Ll 5

1) 5l 5l plgsds Jlade jm)enils jlo9e cnl 5l 2l o eilyiee lo SeudlS Su5d 50 &5 il anih a> g
852 plgine ladd qaaloslsy Sl |y ol adls 0 hged po dosls gund i (ol Cusdly 13 &S wuilie Lol (puiS

ST IES- N FCT BVES-INN
Labiso sae B 0 1y Dy aiSin dg0iny i CaeS 93 (sl (6,50 iy 6 0yl a1y Lo Jloges ol > S >



1 .
0= 77 [©(t) +iZQ (1)]
@ (1) = /" (alt) +a" (1)
\

9 (t) = i\/g(a(t) —a’(t))

ke Candy |y Sgtlan (caliles (0 03l IS Wles

b s Sleg ¥

dopl cwasS VY
AJsxchJa..plgsmlﬁjuiiOTg_élb‘udtmjl)swdj)sld,plédm)b}lgwgb%y,folycs\g
b Gun colys 5o blus (usS Slog (6550 calisre (gl 5150 o dlolb &S a8 sla Cuond o AL

Al s & pasedio GuilS 8 b 2lidgisd b (g5l a1 b aSiygbo 4 el G S g 15 93 b (g sl
5 4383 GBIl Canl S0 w3l (luy il sl 15 alold (B Ll 55 (ogs il Sl 55 e e

Sl 2bel 509 YL Gl 5 a b gl 15 93 (o (0 bl sl @ (atidie (B L saygisd L



Wty 3] dzwlgd b

Ogedier Ngm VY
St b Ngny oiSeo odlitil (gmdion Sgmy S ) Jlol S oslisal sl 4y JSo ol J> sl
dy90 50 JolS wldie sl sl lxsl o 0yl J1,8 Uluy des b ssle (o Y Ll (g &S canliliog ol 90 5l o
e o 5 sl daly g i 53 ol 3Shos 4 By 5 wiSin izl gudiox Sisy

Sl yj KD 4y Bg jlo5)38 L0 L (65,3l alal,

£(®) = By(1 - cos(; )

313y walgd Ll @ asldl )3 a8 wslee lg By, P o o oS
P . z . @ o . .
b o S8 ppslin (sl |y Wl oy 81 o ol S b 2 i $0iSn o o o8 Jols > Yipans

o)
coslgo) = 1= 5o = (@) = Bl = (1= 3(G)) = @) = By

i ST T = L oS (ysb @y a0 Jlonl S oy sle i o ) 250 w20l o5 polailen

25 b ) By plgte Q] s (g9 ) el 4zl 1, P
e ety B = g1 UK 4y 0551 )l 5 S Eub (5 51 o bl il )3 55 (sllsS oo o

el (o 53 25 UK & bz Nsm 555 Ay s Sem 5 oy 5V e s 51 Sl

@) =B, - 2 o)
AT VRSV
aold il s yue aalsy 48> &S Cowl JT o] Sl bl yqudjon digm Blyoul onds adlsl Wi dles

bl dnlgs oige a1y Wl (65l

Opmdig> Vao (g)lhe Yol Y
DS ks Y S aile (g)le
oS 03l s LT T L 5 (sl Ceand )3 & Sigihaln p3lla s 31 (g ylae ¥olao 3,0 sy (6l
il 3 ) US54 g Seibialn
_e¢, e ¢
2C T 2L 24L%2




T

fp yeo ol @RSl OYolee 4y gilen SYe (g9 5l Y

OH _ 4 00 _
oQ ~ T ov
OH _ & & — @
9H _ ¢ =% .. 1 1
50 , &= B 3 _
{—ggz—cy,@=—%+%} Lo BLCa;

Syl 0xge p 1y S 59,5 dgpl (id g dgiue 4Ll Lo dolee 4 a5 Canl Jod it dles e dlor )3]

Ayfb&@ljwuspw)bdhaﬁxa‘y@ﬁ)diw))

s i Silug (35 03l ¥
Sos 1l o pSae G )3 0235 odliil S s Silog 9,5 0ulsS (sl a8, oan] )b el p
o 1y Sibeals ( SL3y5 sl ySlas iy pai (69 ) s eammigize )5 9 )b layles cus ) (Sgtleola

29l ey lsie ygly 4,8 dodl (SeudlS (slion Sl plgiien s 1) bl Laly) mygl (oo Coss ]



s
@e«@m&
T

at
{a,*} = 1/ih | [a,a'] =1

9] Cowdy (8 Ll 5l s 55 1y 5 s bl 9

N [ 1 -

b Sgon gl & b cig Sbay slo Sles cas o) 5L 9 5L sla Sos lgine abaslg) ool (9, I
il ) JSB 4 bo wie Setkels . mag) e gdior Vo S92

a

R Q2 P2 ot
= 4+ — — 5
2C 2L 24L®3

ol o 53 325 S8 & g S35 sl Slos s 1y o] S1&S

H=nh (ATA+1) "
=hwlad'a+ =) — ———
0 2’ 96C®2

(a+a')*
2 25 IS & S o0l (bl Lalyy Sl g oS 5l 1y BT dlox S g e 5T b drsloxe gl 4 Jlo

(a+a")* = (3+6a°+12a'a+6a" +a* + 4a'a® — 6a'%a* — 4a™a + a™)

Pl S aSe bl b gl (65,3l hade )5 Cdnd G RS g 039 ol T o) dlor Vb S (0
@9 (M i Sy 4 ez &5 40 maled rransy ploj cwe |y Gl b Slas Syiple pgas
sl o (53] BMB) 5 (608 Moz ol omisSiee (22512 Mo Mol & sl 4 o5 g winlss (o
il o 00l s Soie 5, 4 45 e (5o ) wNiguton Wajl,5 cpm s JUi] il o g 5,50 oo 392
Coles pd bl wimled id W Gl e Juoled usi )0 9 Lyl Sloj Cunll &S A Hlai 3)5e (ol dles ylen
g el 5 JSS 4 Lo Sgileeln

E;®%pp

- i
H = hwpa'a 1

(12a'a + 6a'a?)



4 4
H = h(wo _ qu)ZPF)dT& o quZlZPF at2a2

Sl QLo o 3 9 0,15 1) s s 83 s 5 S iglaeln 13 o] dler &S 0iSie paalie
o 5T Alan 15 18lg5 b 5 Aols > i il oS (gl Alan 5 g 3,05 oo o jly5 Alols

ol 4550 b (S0t IS a5 s o yuss |y (5550 slo 515 4555 555 dlon st 3T
b dgudue ol MR Jol a0 51 5l (6550 ouiS oolaunl

h h
E,=EY - <n|7adT2d2\n> = hwn(l — 7‘% — 1)

oSe duglie VoV L 1) Vo) 515 () Sl Jls
EI*)2 = ﬁwq(l — hOé)
E2*>3 = hwq(l — 2ha)

ol 04 Aol b CayguS g G (LSS 1500 o BMB oy s> oS jglailon



	مدار نوسانگر خطی کلاسیک
	مروری بر معادلات خازن و القاگر
	معادلات مدار LC
	مدل سازی مدار با فنر
	فرمالیزم همیلتونی مدار
	مقدمه‌‌ای بر کوانتیزه‌کردن سیستم کلاسیک

	نوسانگر غیر خطی
	کیوبیت ایزوله
	پیوند جوزفسون
	معادلات مداری پیوند جوزفسون
	کوانتیزه کردن نوسانگر غیر خطی


